=

- ASSm 43

0

N

P=ol X|AIOf wh2tof gLt

oN

AEgEE 20239 78 112@EHol SHOIXOAM AS OFH0|H, AldA 59
SHO|X|E &8 SX|ELICt
ZHH0|X| F=A : www.kutest.co.kr

[S RO XIAO] MEX| YL SHUSIS BB FA| EMSD AYHLE 0F N

(=)
Ol

o
El

e







BT SSHWINY

ml
jor

E|
jor
ujo
¥

W -
X H a2) o w0
o0 S B a
a7 - - e W
£5 Qe & =Y
S I ® T oo
= = 2
o m_H__ <k @ T =
Ul = oo = o3
N 3 QO BB W
T H 30" @ < = Ho
1o o < @ @ @ — o mu_g i o
T ® ® ©® =T
= o Il Q@ 9@ 5@
s 7% © = &
o = P oy
x| OO0 o
o o kho B0
R B H il
o & 1 _ o8 W .7
oo & 4|k | & | | K H= L
T M Ko = El 80 ) E @ © 00 —w = ©
< e
ai @ O
W B —
m, < —
3 £ 1|
10 =
= ]|
< J...O o™
10
K<k S| = o
o X -
B0 Jor F 160 -
o o & = | 2
TR o = = ™
or < 3 B0 N s o
_mu__r ol o9 Te) .
= O B e @ © po
M_. OB | % =
7 <m w0 =
31 % ol < . N
> 8 gl
= = - - © om
2 W =z = .A_l =] o ce e
N 10 ~ —~ <+ P o
of — 3 | =0 G0 5 o E° o
< ™ ol ol | r =
- g o

15




) 20A 22 sommm = % | st x|
3. o= MHENA 58 ot & SOt EH2l Mol £ 4. 100002 LtEtWHE= 7t Ot 2 o= A
£ Jgdsi=Z2 UEI}{ELICE D az= L|77k?
€ B0 HE LIEHHAZS [, S HE 12 3E]
Ale. @ 10000] 107491 ==
3H]
@ 9000 £CF 1000 & %=
ot & 3¢ 2l IRE Mol £ ® 9900 2L 100 2 =
== Mo| = @ 9990 &Lt 10 2 4
® 100S 10004 st ==
EAES
@ 0. @ @ @ : 10000
SN
= ® : 100000 (A12H
axl 3% 5
OtsMA
o o S0t TE IRY Mol £
== AN | SIEX| | RHX| Ors SHA|
o Tr = =] A‘Ix" =
%o|
@) @ @ ©) @ ®
@ 240 @ 250 ® 190
@ 340 ® 1010
ED 2um - 240, SR 250 H,
ZHX| - 180 H, OFSA{A : 340 H
= 240+ 250 + 180 + 340 = 1010 (&)
=6
2

15




B Dot T Soroteg oAy

19
bt
oln
L)
|:J
D

ot
5

5. HIZto] EH2 =5 MELAR 6. | | oo 2oL ZtzE WEOA|RQ
3E] [3H]
1
280097 Q ©

289 © 289 D
©e © 65°

@ O 289 © 2809

® Q289 © 28004

@ 60 ° @ 65 ° ® 70°
A A
@ O 2809 © 28009 @ 75 © 80"
@ 280 © 2Z 8000

© ED[ 40 - +65° =180 °
€D 52 100843 50 Flof 02 27K 291 At =] =180 °—40 ° —65 ° =75 °

Z&LH ok

Z-IE

Pl @
od @

15




(S

o) Aot T= KoY

19
Bt
oln
o
El
S

o
rh

7. AMAC| 7lHbs1t B2HHS0| O A2 ZF 8. 7t 2 o 7Y HE2 $o 52 oL
o Zto] A7|7t 71 HE2 A2 o= ALY N2
7k BH]
[38]
@ 24l @ 8Al @ 54l 632 75 136 49 418

@ 114 ® 3Al

30968 21868 86882
ED A E LtEfLHO] BB ChS T 2L T} v @ ©

@ 47508 ® 53592

€D 71m 24632, RS $E490|22 £ 40
=2 632 % 49 = 30968

oX
il
®

izt AlZe] £ BHS0| 0| R At Zo| 2|

3717t 718 A2 A2 @ 11 AU

3 @

15




) LU= 13 serorermou & & | z5%a 45d |
9. Ct2 = 0| & X2 £0 A2 ol HYL | 10. BY =ZS Q2% oz HAUUS Mo =Y
N 2 of- YL}
[37] [37]
@ 286-+40 @ 493=+70 ,
B3 648 +80 @ 273-+30 A O .7
®G 623+30 '
€D © 286+ 40 — 20| 8 Xf2| £ \
@ 49370 — &®O| B+ X}2| =
B 648 +80 — £0| 3t X}2| %= ©) @
@ 27330 — &®O| o+ X}2| =
® 623+30 — =O| &= XI2| &=
- ’ , )
’ ‘
€ 2y x2g 22F 02 HYOW YR} 2250
MZ HhgLCH
3 o
5

15




jor
<+

ZEAFSHO] LIEfH ST ILICH M2

k=3
=

2 = LIEFHLIF?

k=3
—

t

7
!

ol

o
1H

2 ZALE FHEAL =R

Lo

.
()
o

3

H
o

o=

[33]
2l

® 34

@ 293
® 59
LIEHE L|CF,

=X
=

()
ERRS

10+5=2(3)

D1
@ 493

15

[33]

N

o




Jor

<+

[3E]

o
Iu ===
2 | L ;
™~ o e
od
oK o ’
Uk m|
o [e)
ol m_. S 5
v |5 sz
Bl " o © >
: i 0 © o S
w 8] i g
] O._ - %
& .-
yoo| 1
<K = 3 0
=3 K 3
. o BT
: © © 51
)
g &
<t .1o
mu_ ol o o) z
= o ol B = K
= o 5"
on 2 = 5
Ou_ n_ﬂ —_ = OH_
ol 3 of
o __A__E o o mo”A <k B
i ﬂ_M m_o . oK -
R 1
= 51 31 © A_l ™~ AT —
< m
o — ¥ 7 o @
RN |
o — o7 8 N o0
o m 4 © = =
< O I Uk o i ﬂ
o ot ol _u:.m_ i I
o E_”_ X on 1ol ._M Tof %
1 A_/_. %m_ ; Gl S 9 g
- o 1
ol ol W W B . : ; __
olo W =T © s m :
: i N
o ol =3 ) . 2
. H w~ ol 7 ﬂoﬂf ML +
= : : 8
2 w9 &
% AR B
©® @ A_u
3 @
8 &
KO

15




B 1Yot T AotoreimotAlY 4 st ’ XAEstm 48t ‘
15. [ | Qo 0REf 97KQl o= XS 4o 16. AHZHOM OF He= & 20| 37| 25
= guch 7 2 $7t € + Y »E Lt @9 Zteg F3HAlL.
of= AYL7? (3]
[3%]
@ 5] 1049 @ 50] 97 /N
75°
® 59 [86 @ 58 | |6
® 598 |6 )
€D [ ] otoll 71 2 2xk0l 92 HojA] Bl D ELCk
@ 59049 @ 50997 @ 59986
@ 58996 (B 59896
kM 7+ 2 #71 2 &= e = @YU D 8° @ 90 ° ® 9%°
3% o @ 100 ° ® 105 °
€D opF 25 = 2o 277t 231 AZEe| Y 2o

37|9] gto] 360 ° 0|22

75 ° + O+7 ° + =360 ° YL|Ct
O+ 0=360"°"—75"°"—75° =210 °
= Q=105 °

32§

15




19

B D@40 Or 2 ororemolALY =

Z=E 7 | 18. Q, O2 P

SHA| (3]
[33]
—24
<EA> 720 ©
7h 8% Mzge
Azttt L o
(Lh REZ szge M %o =8 -3
37|17t 25 Z&Lct
Q
® 9O 60 O 30 @ 9O 9 O 30
65 S ® O 9 O 60 @ Q@ 120 © 30
® @ 120 © 60
0 o o €D 24=8x3022 720+ 2470282 HES
@ 90 @ 95 ® 100 192 328 Lhe 23 2audh
@ 105 ° ® 110~ P
od @
€D 2= 4Ziyo|M F|Zfo| ofd LIHA| o Zte| 37|&
180 ° —65 ° —90 * =25 ° YL|Ck
QBZ UYL M A2 7|7t mF ZoBE

ko] 37|= 180 ° +3=60 ° 'I—IEt
> @=180 °—25°—60 ° =95

B Q)

15




B D120 Stal T SororeimotA
W/ KOREA UNIVERSITY MATHEMATICS EVALUATION TEST

19

19. 45x2=0902 O|8310] LpxMS 3l1 21t | 20. E8S AlA w0z 180 ° 02 =2 £
LIMX| 2| g2 F5HA| 2. = o= AYUn?
33 k)
45)9 9 6 ¢
22 2 2
@ 45 ® 51
(20]) 29
45)996
90 ® @
96
90
6
2.92, LHHX|: 6 ®
2246 = 28
e 3 ’1:'
&
=0
10

15




% AAUE 82 oo % 8 x5%a 434 |
21. 2 2is o S S27|o wHe | 22. 42 23 &m 48hd SMS0| Al
0|g3t0] BHE ALt OlIIEE ZARSIO] LtEpH Zuch mo}
) SjaBjZE Hl@3I0] 2t OfmEO| Ate &

M +2 78N
ZEs)

OlLtE & ShAlf &~

ST
/ 7|' Ol-.ITLI-E 32
Lt OfItE
@ £ ® Cf ofmte
2t OfItE

@ N\ o TN A 150
<> NN/ O}ItE Y4 SHAH

oX
o
©

40

20

'%—!-}\g _/I\" 7]- I’" El_ E]'
ofu}E | ofwE | ofm}E | ofmtE | ojmlE
@ 263 @ 328 ® 409
@ 489 ® 529
€ =32 5710] 20H0|2R £F B 72

20+5=4(3)YLICE

7b: 4x8=232(Y)

Lt: 4x13=52(Y)

Ct: 4x10=40(3)

150 —32—52—40 = 26 (F)

9 ©

11
15




@ 20 D3 s =+ & | x5%a 4std |
23. Sfofaei=of chet d¥o =z EZl A2 o= 24. =5 FOA M AYLICH QO L2 9|
AL nt? Aol Xt2| RIS MAIL,
43 43
Forshe M2 S 4
425938725 475938725
() 10
- 525938725
- = S
a4 4
ap| W% | =¥ | mwt | 2= @ 2 @ 4 3 6
@ 8 ® 10
@ M2 s 22 LiESLICH €D mutol xf2| X754 HR2E 5 HIY FofA
M Lt
L AM7ZtS | LEILHL|C
@ 7t2= MES HEELTL 425938725 — 475938725
Q) E=EMZ E0istE oY = LEHME — 525938725 — 575938725
Fopsl A 40| 264QILICt — 625938725 — 675938725

®

ofOto AL

2tM G0 LAt == 675938725 0|22
ool Xt2| ==At= 6 YL|Ct.

=

©)

12

15




e i R A k- EAL = '6_'!- st 43
25. =X} FIEE F WA MM BHE = Ue 12 26. 7t X2 452 377t 2% ZEULCHL Z
X2l = SOM 7t EE =9 Hoto| Xtz2| cooll 7|8 TR
SR Ol AL 48]
[473]
| H
4 09 [1 7
| jm]
O
@0 @ 2 ® 4
@ 7 ® 9 C 2
€D 7% EHe = 100122447799 0|1 Of :0{ A
wioto| Xfa| Ak 2 9lL|Ch €D xug oz 2t 180 ° 7t 22 37|19 % 374
LHFO0IM ReB 2 JHE &2 20| 37| &
3 0 180 © +3=60 ° YL|C
Ztcoo2 7t A2 2t 2742 O| RO Bz
(Zcoo)=60 ° x2=120 ° QLIC}L.
49 120 °

13

15




) R v

Sorormop Y
:

A
T

19

. AMEN 473702 SHM 28 HO|H| S£Z0| L& 28. & At2| 7t M3l FEE @, @ 27X
FHI SIRACL F VW7 ZXRESUCH gHoz ztZh SXQUASLICE @Dt @2
= AMEO| Qo] £Z0| Li+0 F2EH HO HIHO 2 OjSojX|= & 20| &2 T8 &
= OME RNV G Eastu Al

[42) (4]
€D 173+:28=16---250|22 16744 LIFO| & 5
UL 25747t &L
2t HOoj = AR 28— 25 =3 (7§)7} § E' B
Zagtct
BE 37§
AZoz FFn
@ AA ggtoz
180 ° 2t =2|7|
AA ggoz
@) 180 ° otF 2|1
zoz F 7|
€ @ 2Zoz FFD AH Yoz
180 ° 2t =27
gzoz Bura
B
EB 147 B Tsa
@ : AlA HtEto=z 180 ° OHE =2|1
zogz £[F 7|
ma Azoz
A1 58 +58 =116 °'L|Er
8E 116
14

15




B Aot ®= s
@ Aol = = ‘ -

srore LAY

29. 2% Lc=o O 2ol 377t 25
ZEUCHL O] 2AHN 2 Loog 358
ste ME -ci ME na=g aYsULC
Zt 29 AV|E FSHAL.

(43
O
-
=
L
C

€D 2uxol i 2ol 37]9| $ HZHo| 4 L2
37|9| Tto| 3HiQt oo 2
180 ° +180 ° +180 ° =540 ° 0|4,

CHA Zto| 37|17t RF 2282 ot 249 37|=
540 * +5=108 ° YLICk
Q2tsio| 3t 22 108 ° 0|22

(ZLo)= (& che)

=@ =27o)=mZ25tH

H--E-E=108 °, M=36 " LCt

Azt 2ol

36 °+36 °+

(Z1c=2)+108 ° +108 ° =360 °

ooz

(A4 1e=2)=360 ° —36 ° —36 °

—108 ° —108 °

=72 ° YL|C}

30. Ct2a &2 o w2t =XE Hi st
Zt =20 U =2 AEBMEH X =
MM QEZN 22 =& HSASHLCE o
SN =0 A= 52 AFAMEH X =
ME M MAol 2| =Xtz WO Xp2| =Xt
Of & HiQIX| FIA|L

48]
e
AW E — - 1
A E— — 1
AR & — — 121
U & — — 1331

oAl & — — 14641

AN E — — 15101051

€D &R 22 10|27 EM ERE MBS 1, 2
AO[| =52 HiZE AUZQ| JZN ER F &
E5to] A= A YL CH
AN = 1 5 10 10 5 1
Adag = 1 6 15 20 15 6 1
olgMlE 1 7 21 35 3 21 7 1
o F0| Y= 4SEBE A=
172135352171 YL|Ct.

— (A Xt2| 47)+ (Mol X2 %)
=7-+1="7(HH)

BE 7HY

15

15




Inf=:[u i}
A
W3 SefsEmIMY
Korea University Mathematics Evaluation Test

- REShm 48!

i

Wl )30 E] M S OIOrW LAY

A7
'e“ / KOREA UNIVERSITY MATHEMATICS EVALUATION TEST




